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VEC:
Poskytnutie  informácie  v  zmysle  zákona  č.  211/2000  Z.  z.  o  slobodnom  prístupe
k informáciám v znení neskorších predpisov

Dňa 12.07.2021 bola ^Magistrátu hlavncho mesta Slovenskej republiky Bratislavy (ďalej len
“povinná  osoba“)  doručená  Vaša  žiadosť  o  poskytnutie  informácie  v  zmysle  zákona  č.
211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v znení neskorších predpisov (ďalej  len
„zákon o informáciách“) , v ktorej žiadate o sprístupnenie nasledovných informácií:

„ 1.  Akou metodikou a na základe akých dát boli  určené ceny parkovného v rámci aktuálne
prezentovanej parkovacej politiky pre Bratislavu (PAAS), t.j. pokiaľ išlo o rozhodnutia založené
na dátach, o aké dáta sa konkrétne jedná, ak nie, akým presne spôsobom a kým boli tieto sumy
stanovené.
2. V prípade, ak bol realizovaný zber relevantných dát, napríklad podiel mimobratislavských
EČV  parkujúcich  na  určitej  ploche,  počet  voľných  parkovacích  miest  v  určitom  časovom
rozmedzí na určitej ploche, alebo čokoľvek podobné, žiadam zároveň o poskytnutie predmetných
surových dát v tabuľkovom editovateľnom formáte (CSValebo XLSX).
3. Aká je  prognóza tejto  parkovacej  politiky  na nasledujúci  rok,  t.j.  aké očakávate  príjmy z
parkovného,  výdavky  na  samotnú  prevádzku,  koľko  používateľov  predpokladáte  a  tak  ďalej.
Zaujíma ma komplexná ekonomická prognóza, ktorá je podkladom pre projektový manažment.
4. Akým spôsobom budú monitorované a vyhodnocované účinky tejto parkovacej politiky, t.j.
konkrétne  ukazovatele  a  hodnotiace  kritériá  ako  napríklad  zvýšenie  množstva  voľných
parkovacích miest (ako bude tento ukazovateľ monitorovaný?),  príjmy z parkovného a pokút,
prehlásenia trvalého pobytu a tak podobne.“

Povinná  osoba  v  nadväznosti  na  vyššie  uvedenú  žiadosť  žiadateľa  sprístupňuje  nasledovné
informácie k prvému bodu žiadosti (Akou metodikou a na základe akých dát boli určené ceny
parkovného  v  rámci  aktuálne  prezentovanej  parkovacej  politiky  pre  Bratislavu  (PAAS),  t.j.
pokiaľ išlo o rozhodnutia založené na dátach, o aké dáta sa konkrétne jedná, ak nie, akým presne
spôsobom a kým boli tieto sumy stanovené.):
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Ceny za parkovanie boli stanovené vo Všeobecne záväznom nariadení hl. m. SR Bratislavy o
dočasnom parkovaní motorových vozidiel č. 8/2019, v znení jeho novelizácií (VZN č. 12/2020 a
č. 9/2021). Ceny za rezidentské parkovacie karty boli stanovené jednotne pre celé územie mesta.
Ceny za hodinové parkovanie a abonentské parkovacie karty sú stanovené v štyroch základných
tarifách, pričom VZN zároveň stanovuje konkrétne tarify pre konkrétne zóny (abonentské karty)
a ulice (hodinové parkovanie, v rozpätí od 0,50 po 2,00 eur na hodinu).
Pri stanovení konkrétnej ceny pre jednotlivé lokality vychádzali spracovatelia primárne z polohy
daných lokalít voči centru mesta, kde platí najvyššia tarifa a predpokladá sa najvyšší dopyt po
parkovaní. Obdobný princíp je uplatňovaný v iných európskych mestách.

V ostatných bodoch žiadosti  bolo v súlade so zák. č. 211/2000 Z. z. o  s lobodnom
prístupe
k  informáciám  v  znení  neskorších  p r edp i s ov  vydané  rozhodnutie  s p . zn .  MAGS
OVPP406846/2021 /408538, ev.č. 372/2021.

S pozd ravom

Mgr. Michaela Peťovská
v edúca odde l en i a
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